



26 ИЮЛЯ 2000 г.

№28 (426)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по средам

Цена договорная

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

**С 24 июля 2000 г.  
будут изменены  
следующие телефоны:**

Отдел социальной защиты - 501-03-45  
Военно-учетное бюро - 501-01-45  
Гимназия № 46 - 501-85-00 (был 501-74-02)

**Администрации поселка срочно требуются  
рабочие по благоустройству.**  
Обращаться по телефонам: 501-35-66, 501-05-22

## 30 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Мы перешагнули уже трехсотлетний рубеж в  
праздновании этой знаменательной даты.

Века, в продолжении которых русские не имели прямого выхода в Балтику и Черное море - это время угасания российской мощи, экономического, политического и культурного отставания русских от соседей по "общевероятному дому". Это можно было преодолеть только сильной властью в России. С момента своего возникновения флот использовался в качестве неизменного, а порой - единственного инструмента для решения ряда исторических задач. Строительство отечественного флота осуществлялось крайне неравномерно: периоды бурного роста завершались стремительными откатами назад, а нередко катастрофическими срывами, устранение последствий которых всякий раз требовало от народа усилий, а от государства - чрезвычайных мер. Победы русского флота укрепили границы государства, ускорили его развитие.

Главным достижением последующих лет стало создание флота способного решать новые задачи, и, что особенно важно, в этот период был заложен коренной фундамент для перестройки и превращения его в ракетно-ядерный океанский флот. Мы с оптимизмом смотрим в будущее своей Родины и верим, что ее экономическая мощь возродится. И существенно обновленный и более современный Военно-Морской Флот Российской Федерации сохранит свой боевой потенциал. Он будет способен достойно защитить государственные интересы на море.

Сердечно поздравляю ветеранов и моряков, несущих боевую вахту, с профессиональным праздником!

Желаю Вам крепкого здоровья, мира и благополучия!  
**В. ВИННИК, Военный комиссар г. Люберцы**

## НА СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

19 июля состоялось 25-е заседание поселкового Совета депутатов со следующей повесткой:

- Об утверждении постановлений главы поселка.
- Об освобождении от уплаты за аренду нежилых помещений предприятий торговли, занимающихся льготным обслуживанием различных категорий ветеранов.
- О поселковом бюджете на 2000 год.
- Разное.

Примечательно, что самый длинный вопрос повестки был наиболее простым. А одних лишь постановлений главы поселка - полторы дюжины, и среди них такие, о которых стоит рассказать особо. И о поселковом бюджете - весом в 28 миллионов - просто необходимо поговорить подробней.

(Читайте в след. номерах)

## АНОНС

## НА СОВЕТЕ ДИРЕКТОРОВ

20 июля прошло очередное заседание Совета директоров промышленных предприятий под председательством В.Г.Губина. На повестке дня - обустройство поселка: строительство декоративного комплекса на площади у рынка, поддержка Музея истории и культуры и т. д. Было принято общее решение, которое одобряет и поддерживает отчисления средств местных предприятий на благоустройство Малаховки.

(Подробности -  
в следующем  
номере)

## СХОД В ПЕХОРКЕ

В субботу 22 июля глава поселка вместе со своими заместителями прибыл на общий сход в деревню Пехорку. И хотя планировалась встреча загодя, на зaborах висели объявления о ней, собралось деревенских - чуть больше 30 человек. Что не помешало собранию быть шумным, а эмоциям местами перехлестывать через край.

(Подробности - в след. №)



## В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

1 августа, вторник. Иконы Божией Матери "УМИЛЕНИЕ", ОБРЕТЕНИЕ МОЩЕЙ ПРП. СЕРАФИМА САРОВСКОГО ЧУДОТВОРЦА. 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия. 17 час. - Всенощное бдение. 2-е, среда. ПРОРОКА ИЛИИ. Иконы Божией Матери "ЗНАМЕНИЕ". 8 час. - Часы. Божественная литургия. 5-е, суббота. ПОЧАЕВСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ И "ВСЕХ СКОРБЯЩИХ РАДОСТЬ". 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия. 17 час. - Всенощное бдение. 6-е, воскресенье. МЧЧ. БЛГВ. КНН. БОРИСА И ГЛЕБА ВО СВ. КРЕЩЕНИИ РОМАНА И ДАВИДА. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 9-е, среда. ВМЧ. И ЦЕЛИТЕЛЯ ПАНТЕЛЕИМОНА. 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия. 10-е четверг. СМОЛЕНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ ИМЕНУЕМОЙ "ОДИГИТРИЯ". 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия.

## Наше дело



## ВОПРОС ПОСТАВЛЕН ОТВЕТ - ЗА НАМИ

Какие вопросы обсуждались на первом, учредительном собрании Попечительского Совета по восстановлению театра в Летнем парке 13 июля (конспективно).

Присутствовало 10 членов из 15. Кроме избрания собственного Правления и определения регулярности встреч (Правление - раз в месяц, Совет - раз в квартал), собрание обозначило свои задачи - близкие и дальние.

Помогать администрации в восстановлении Театра, а не только наблюдать за поступлением и расходованием средств на целевой счет. Кстати, "озвучить" его через газету и другие СМИ. Необходимо постановление главы поселка о запрете продажи парковой земли под любое индивидуальное строительство. Обратиться к Б.В.Громову, губернатору области, с просьбой о помощи в восстановлении памятника культуры Серебряного века. К следующему заседанию - представить проект благоустройства Парка в свете нынешних требований.

Председатель Попечительского Совета В.Г.Губин, от имени Совета директоров Малаховки (где он тоже председателем), доложил о решении директорского корпуса сделать свой взнос на целевой "театральный" счет. Но половина его пока вносить деньги не хочет, т.к. не знает, куда они пойдут, не уверена, что дойдут... Глава поселка А.Н.Автаев обещал не принимать никаких решений по парку без согласования с Попечительским Советом. И призвал членов Совета сделать свой взнос на восстановление, как сделали все работники администрации. Обо всех поступлениях средств, равно как и об их расходовании, регулярно оповещать через газету.



## ЗАКОН ОБРАТНОЙ СИЛЫ НЕ ИМЕЕТ

Специально для тех, кто еще сомневается в намерениях администрации поселка по поводу Летнего театра и парка.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА

21 июля 2000 г.

1-2/489ПГ

В соответствии со статьями 6 и 27 Устава муниципального территориального образования "поселок Малаховка", - ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Запретить использование земельного участка Парка культуры и отдыха п. Малаховка, площадью 5,0 га, по адресу: п. Малаховка, ул. Театральная для индивидуального жилищного строительства.
- Установить, что данный земельный участок может использоваться только по целевому назначению - созданию нормальных условий для отдыха и культурного досуга жителей поселка, проведению культурно-развлекательных и спортивных мероприятий на территории Парка культуры и отдыха.
- Установить, что все вопросы, связанные с перспективным развитием территории Парка культуры и отдыха, возможным строительством объектов культуры, спорта, культурного отдыха и досуга населения, рассматриваются и решаются администрацией поселка порядке предусмотренным действующим законодательством Российской Федерации и Московской области, и только по согласованию с Попечительским Советом по восстановлению здания Летнего театра (председатель Губин В.Г.).
- Настоящее постановление опубликовать в газете "Малаховский вестник" и довести до сведения Попечительского Совета по восстановлению здания Летнего театра.
- Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителей главы администрации Яцко М.К. и Журавлеву Н.А.

**А.Н. АВТАЕВ, глава поселка**

## РЕКВИЗИТЫ СПЕЦИАЛЬНОГО "ТЕАТРАЛЬНОГО"

## СЧЕТА АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛКА

ИНН 5027037046

Р/с 40603810407442000017

БИК 044660744

К/с 30101810500000000744

в Люберецком филиале КБ "Мастер-Банк"

## НОВЫЕ МЕЦЕНАТЫ

За два последних месяца 1999 года (сразу после открытия специального счета) на восстановление Летнего театра было перечислено 9.510 рублей.

С начала 2000 года по 10 июля перечислено было 5.172 рубля.

Список физических лиц и организаций, перечисливших денежные средства на восстановление в 2000 году. (В порядке поступления с начала года):

Воробьевы, Попова А.А., Бородин А.М., Кущева Л.С., Дерябин Е.П., Осипова В.А., Смирнова А.И., Журина О.В.; ООО фирма "Гранат".

(Продолжение списка благотворителей - в следующих номерах. Каждому желающему путь открыт.)

У ЛИДИИ ЮРЬЕВНЫ ЛОГИНОВОЙ – ЮБИЛЕЙ

# ГЛАВНОЕ ДЕЛО ЖИЗНИ

Лидия Юрьевна Логинова – журналист по профессии, долго работала на центральном телевидении. Все последние годы живет в Москве. Но душой она – наша, малаховская. Здесь прошла ее юность, здесь закончила она 1-ю школу, здесь ее друзья и подруги. А класс у них был необычайно дружным, и бывшие школьники до сих пор встречаются на годовщины выпуска, уже более полувека. Им всегда есть что вспомнить.

Но не все в прошлом. У некоторых по выходе на пенсию творческая жизнь только начинается, и главные свершения – еще впереди. Лидия Логинова – прекрасный тому пример. Ученица В.Протоклита, она всерьез увлеклась историей Малаховки, и на страницах «МВ» поделилась своими изысканиями о семье Н.Д. Телешова и об участниках Телешовских сред, об

**Имя Лидии Логиновой для многих постоянных читателей ассоциируется с малаховским Летним театром. И это справедливо. Не только потому, что за почти девять лет сотрудничества с «Вестником» о Летнем театре она писала больше всего.**

артистах столичных театров, что гастролировали у нас на сцене в летние антре призы. Именно благодаря Лидии Юрьевне мы и знаем что-то о малаховских до- и послереволюционных летних театральных сезонах. До нее лишь немногие старожилы слышали о выступлениях Шаляпина на нашей сцене, а о прочих музыкантах и актерах даже и не ведали. Для большинства земляков наш Летний был самым обычным провинциальным кинотеатром. Она рассказала правду об «одном из лучших дачных театров» Подмосковья, и он вновь обрел почти утраченную

славу.

И как заслуженную медаль, что через полвека, но находит своего героя, так и наш Летний театр получил свою мемориальную доску и статус памятника культуры Серебряного века. Может быть, только это и оберегало его последние пять лет. Ведь поджоги и хищническая приватизация начались у нас не вчера.

И еще немало «белых пятен» и лакун истории нашей прояснилось и обрело цвет благодаря настойчивости и упорству Лидии Юрьевны. Начало боевого пути воздушно-десантной дивизии и «тот самый бас-

Петров», дебют на дачной сцене и «малаховский образ жизни» Марии Мироновой. Не говоря уже о предмете особой нежности (чего не почерпнешь ни за какие месяцы раскопок в архивах и бдений в библиотеках) – Фаина Георгиевна Раневская. Или молодой Виктор Боков в гостях у Леоненко... Список любимых можно длить и длить.

Сегодня мы счастливы поздравить Лидию Логинову, члена редакции «МВ» и члена Попечительского совета по возрождению театра, и пожелать ей здоровья и счастья, радости и удачи! А еще – новых свершений и открытий.

**Редакция «МВ»,  
Попечительский совет,  
Клуб «Малаховская среда»,  
Союз пенсионеров и инвалидов,  
Администрация поселка,  
Киноцентр «Союз»  
И все-все-все**



**Слово Лидии Логиновой  
на открытии мемориальной  
доски. Октябрь 1995 г.**

Из портфеля редакции

## КАК СТРЕЛЬЦЫ ЗА ЦАРЕМ

С интересом прочитала в «МВ» рассказ Л. Кирилловой о князьях Прозоровских, потомках Рюриковичей. Сама специально этой темой не занималась, но со-прикоснуться с ней мне пришлось. И если Л. Кириллова по-знакомила читателей с членами именитого княжеского рода, начав с родоначальника князей Прозоровских – князя Федора, Смоленского и Ярославского, и, закончив князем Петром Семеновичем Прозоровским, Тверским и Новгородским воеводой, охватив временно пространство с 1298 года по 1690 год, то мое соприкосновение с этой темой относится к более позднему времени, спустя столетие и до наших дней. Любопытно, Л. Кириллова в своем рассказе ссылается на книгу С. Смирнова, середины прошлого века, я же сошлюсь на книгу его однофамильца В.Г. Смирнова, наших дней – «Великие тайны великих людей».

Некоторое время тому назад мне довелось встретиться с правнуком княгини Варвары Ивановны Прозоровской - Эдуардом Борисовичем Шабадиным и даже задать ему несколько вопросов. Эдуард Борисович Шабадин считает себя единственным законным наследником русского престола.

Вот что писала о версии потомка Рюриковичей-Романовых газета «Вечерняя Москва» в ноябре 1995 года.

По дороге в Монархический центр, что на проспекте Мира, Эдуард Борисович повстречал в метро взвод десантников, возвращавшихся под командой прaporщика с концерта в спорткомплексе «Олимпийский». Рассказав им о себе, он предложил пойти с ним, сопровождать его – потомка Павла I – в качестве стрельцов. Солдаты согласились без колебаний.

Речь шла о регистрации прав претендента на престол. Оставив свои подписи, десантники уехали продолжать службу, к Медвежьим озерам.

Так кто же он, Эдуард Борисович Шабадин? Вот что он сам говорит о себе.

Когда ему было 10-12 лет (1946-1948 гг.) к нему домой пришли священнослужители и сказали, что они следят за их родом, что он из великих господ, главный из них. Сегодня этот визит Шабадина воспринимает как знак из прошлого, от Павла I, завещавшего ему корону и Российский трон. В начале 90-х годов его разыскали иностранцы, представители королевского шведского дома. Но встретиться с ними Шабадину не разрешили, он работал на «почтовом ящике». (Короткая справка. Эдуард Борисович Шабадин родился в Москве в 1936 году. Окончил Московский институт тонкой химической технологии им. М.В. Ломоносова в 1961 г. Имеет печатные труды, открытия, изобретения, академику).

3 мая 1992 г. Шабадин Э.Б. провозгласил себя русским царем. Основания? Эдуард Борисович по матери Шабадин, по отцу - Колтунов. Его отец - Колтунов Борис Яковлевич, царских кровей, по утверждению Эдуарда Борисовича. Он родился в Брянске в 1905 г. Участник Отечественной войны 1941-1945 гг., полковник Советской Армии. С 1948 г. главный инженер Главмосстрой, с 1950 года - начальник Главмосстроя. С 1954 года - председатель Лесного Совнархоза РСФСР. По отцу Эдуард Борисович - правнук Павла I по старшей

ветке от Симеона Великого, сына от законного брака Павла I с княгиней Варварой Ивановной Прозоровской. Симеон Великий в шведскую войну 1788-1790 годов был капитаном флота.

Родственники Э.Б. Шабадина рассказывали ему об офицере при В.И. Прозоровской – враче Колтунове в период суворовских баталий и его врачебных обязанностях по отношению к Прозоровской, о самом Суворове и о том, что между Колту-

под фамилией Колтунов. Под этой фамилией он жил и в дальнейшем. Поэтому по линии Симеона у наследника должна быть фамилия не Колтунов, а Романов.

Мать Э.Б. Шабадина, Татьяна Иосифовна Шабадина, родилась в 1912 г. в Киеве. Ее мать Керекша Прасковья Иосифовна, украинка. В 1907 г. она вышла замуж за студента Киевского политехнического института Иосифа Павловича Шабадина, австрийского подданного, матери которого немка, отец - серб. Оба выходцы из Долматии, по приглашению царя в числе 30 тысяч долматинцев переехали в Россию на жительство. Т.И. работала на строительстве Московского метрополитена с 1936 года.

Версию Э.Б. Шабадина развивает автор книги «Великие тайны великих людей» В.Г. Смирнов.

- В 1771 г. 16-летний наследник русского престола Павел Петрович вступает в законный брак, но тайный, церковный, с родственной русской княжной Варварой Ивановной Прозоровской.

- 4 января 1772 г. родился законный наследник престола - Константин. Екатерина стремилась аннулировать брак и права Константина на престол. Она не знает его имени и называет его Симеоном. Павлу приходится скрывать от матери сына с самого рождения. С помощью шантажа Екатерина вынуждает Павла жениться на Вильгемине, Гессендармштадской принцессе (1772 г.). В 1776 г. она умирает. В 1776 г. состоялся брак Павла с Софией-Доротеей – Вюртембергской принцессой. В то же время Екатерина готовит брак Прозоровской В.И.

с А. Суворовым (1774 г.). Через 6 лет брак был расторгнут. От этого брака рождены сын Аркадий и дочь Наталья. В.Г. Смирнов не исключает, что эти дети были от Павла, который тайно поддерживал супружество с Прозоровской.

Вюртембергская принцесса (Мария Федоровна) за 20 лет супружества родила 4-х сыновей и 6-х дочерей. Старшему Александру Екатерина хотела отдать престол. Павел всегда считал законным наследником престола своего старшего сына от Прозоровской – Константина.

После смерти Екатерины, разбирая ее бумаги, Павел обнаружил завещание в пользу Александра и уничтожил его.

В 1797 г. в день коронации Павел утвердил акт, согласно которому наследником объявляется его старший сын. Непосвященные также считали Александра, но сам Павел считал сына от Прозоровской – Константина, который был надежно спрятан.

В 1801 г. Павел собирается провозгласить В.Прозоровскую своей законной женой и императрицей, но... в этом же году он убит заговорщиками.

Царская цензура следила за тем, чтобы в печать не проникали сведения о некоторых эпизодах царствования Романовых. Но ветвь царского рода была спасена. При строгой конспирации, внуки Павла не знали, кто они на самом деле. Права же на престол законно переходили по мужской линии на протяжении 200 лет от отца к старшему сыну. Эдуард Шабадин-Романов получил его от своего отца Бориса Яковлевича Колтунова, став наследным монархом от Павла I.

Такова версия об одной из ветвей князей Прозоровских.

Лидия ЛОГИНОВА



**Император Павел I**

новым и Прозоровской была родственная связь. Однако всех подробностей они не знали. Но еще утверждали, что сын Прозоровской - Колтунов был профессором богословия. Установлено, что при сыне Павла и княгини Прозоровской находился офицер - Колтунов, которого Павел I назначил телохранителем княгини и сына. Сын Павла I был скрыт



**ГРАФИК ВЫВОЗА МУСОРА  
по уличным комитетам поселка Малаховка**

День месяца	№ и название уличного комитета	Район обслуживания (название улиц)
1-й понедельник	13 «Сверловский»	Сверлова, Пушкина, Чехова, Солнечниковская, 1-й, 2-й Кореневские проезды, зеленая зона
2-й понедельник	20 «Пионерский»	Пионерская, Пионерские проезды, Физкультурная, Спортивная, Чернышевского, ДСК «Лесной работника»
3-й понедельник	4 «Некрасовский»	Некрасова, 1-й, 2-й, 3-й, 4-й Некрасовские проезды
4-й понедельник	22 «Заозерный»	Электропромышленная, Набережная, 1-й, 2-й Дачные проезды, Ломоносова, Салтыкова-Щедрина, ДСК «Зеленая зона»
1-й вторник	19 «Малаховский»	Малаховская, 1-й, 2-й Малаховские проезды, Садово-Теневая
2-й вторник	12 «Театральный»	Театральная, Театральный проезд, 1-я, 2-я Красноармейская, Летний театр, Зеленая зона за театром
3-й вторник	23 «Республиканский»	Республиканская, Республикаинский проезд, Центральная
4-й вторник	18 «Рельсовый»	Рельсовая
1-я среда	28 «Суворовский»	Куйбышева, Суворова, Халтурина, Переоконская, Переоконский проезд, ДСК «Прогресс»
2-я среда	15 «Красковский»	Красковское шоссе, Красковский проезд, 1-я Красная Заря
3-я среда	14 «Лермонтовский»	Лермонтова, Кореневский тупик
4-я среда	25 «Кировский»	Кирова, Просечная, Моновский проезд, Поперечная, Февральская
1-й четверг	26 «Комсомольский»	Сакко и Ванцетти, Новый проспект, Воровского, Школьная, Безымянный тупик, Комсомольская, 1-я Комсомольская
2-й четверг	16 «Константиновский»	Константинова, Почтовый тупик
3-й четверг	8 «Ново-Малаховский»	Октябрьская, Октябрьский проезд, Ново-Малаховская, Чайковского, Ленина д.25
4-й четверг	11 «Кореневский»	Б.Кореневское шоссе, Кольцовский тупик, насосная станция
1-я пятница	9 «Овражки»	Все улицы п.Овражки
2-я пятница	2 «Тургеневский»	Тургенева и дома, имеющие нумерацию «Зеленой зоны»
3-я пятница	5 «Толстовский»	Толстого, Лесе, левая сторона Западной, пожарное депо, ДСК «Труд»
4-я пятница	29 «Красковский обрыв»	Калинина, Красковский обрыв, Пехорская, Чеховский проезд

Продолжается работа по благоустройству нашего поселка. Мы неоднократно писали о большой свалке мусора на улице Кирова. Теперь за дело взялись, кажется, основательно. Работает бульдозер, подъезжают самосвалы, труются рабочие. Будем надеяться, что и с этим монстром справимся, что улица станет чистой и красивой.



Много сделано на улице Республиканской. Лес в этом районе стал почище. Убрана свалка на пересечении с улицей Центральной.

На пересечении Республиканской и Февральской также вывезли мусор, произведена планировка почвы и высажены молодые рябины и клены. Сделана даже робкая попытка лан-



драфтного дизайна из подручных средств: очищенных стволов деревьев и камней. И даже высажены цветы.

Так, глядишь, потихоньку и воплотится в жизнь наша мечта: «Вместо свалок – цветники».

Фото П. САЖИНА



**Над бездной**

**“СНЫ ЗОЛОТЫЕ” или БЕСПРОСВЕТНАЯ РЕАЛЬНОСТЬ**

**Несколько советов.**

сортимент в минимальных количествах.

**Совет 4:** никому в доме не разрешайте держать запрещенные наркотики.

**Совет 5:** постарайтесь доказать себе и своим детям, что этот мир прекрасен, что только безделье приводит к унынию и отчаянию.

**Совет 6:** Создайте с вашими друзьями, соседями некий единый блок, щит на пути наркотиков.

Увы, собственной нрав-

ственной позиции у многих подростков еще нет. Этические понятия растущего человека формируются в большей степени под влияние родителей или под влияние любого человека, которого он уважает.

В отличие от взрослых, ребята еще не умеют анализировать чужой негативный опыт, они не осознают, что такое преступление, закон, тюрьма. В этом смысле, значительно помогает религиоз-

ное воспитание детей; атмосфера Веры, Надежды и Любви.

Не берите на себя всю ответственность за любые поступки ребенка, не снижайте чувство самоуважения вашего дитя незаслуженными подарками и вознаграждениями!

А если родители очень заняты, то они ставят перед своим ребенком невыносимо сложную задачу: прежде всего стать взрослым. Задача эта невыполнима и порождает ощущение бессмыслицы и ничтожности бытия.

Не делите семейные разговоры и встречи на “взрослые” и “детские”! Не лишайте ребенка крайне необходимых моральных компонентов со взрослыми, не заставляйте его спасаться от одиночества в состоянии тревожной неопределенности и поиска смысла своего существования.

Будьте рядом. Не оставляйте своих детей при их входе во взрослую жизнь. Если вас не будет рядом, кто знает, кем

окажется тот, кто протянет вашему ребенку руку...

**Ира Шулимова, 16 лет, Москва.**

“Есть отчаяние оттого, что не можешь ничего сделать. Наверно, от него-то я и три раза пыталась покончить с собой... И вены резала, и из петли меня вынимали, и таблетками травила...

...Один наш парень, зарезал мать за то, что не дала денег на дозу...”

**Игорь Дацко, 18 лет, Минеральные воды.**

“Ломки... Ну, как их опи- сать? Это зубная постоянная боль во всех мышцах. А кости, суставы как будто сверлит бормашиной. Человека всего выворачивает из суставов, если на кровати лежит, то до потолка долетает”.

(С. Баймухаметов “Сны золотые, исповеди наркоманов” М., 1999)

Даже если вы уверены в том, что вашего ребенка минула чаша сия, никогда не расслабляйтесь, так как наркотики могут прийти и в ваш дом.

**К.ЛИЛИНА**

(Продолжение следует)

**улица МОЯ**

**МУСОР ПО ГРАФИКУ**

20 июля арендованный са- мосвал вывозил мусор по графику с улиц Ново-Малаховской, Октябрьской, Чай- ковского, Щепкина, Ленина (председатель уличкома Н.А. Митяева).

Надо отметить, что жители привыкли к такой форме вывоза мусора – подготовлены были мешки и пакеты. Но обнаружились и некоторые недостатки в этой схеме.

(Подробней  
об этом читайте  
в следующем номере)

**Хроника благоустройства**

**С 10 по 15 июля  
по частному сектору**

- Ликвидирована свалка на Республиканской улице.
- Высажены клены на месте свалки по ул. Республиканская - в количестве 18 штук.
- Вывезено 60 тонн мусора из частных домовладений.
- Вывезено металлом - 6 тонн.
- Удалено 16 аварийных и сухостойных деревьев по улицам: Республикаанская, Киррова, Центральная (Водоканал), Сакко и Ванцетти, Северная, Красковское шоссе.

По графику выделялись самосвалы уличным комитетам: Пионерский, Театральный, Красковский, Константиновский, Тургуневский.

**С 17 по 21 июля  
от частного сектора вывезено:**

- Бытового мусора – 5 ЗИЛов-самосвалов – 15 тонн,  
- 4 КАМАЗа-самосвала – 24 тонны

Металлического лома – 3 КАМАЗа

По графику выделялись самосвалы уличным комитетам: Некрасовский, Республиканский, Лермонтовский, Ново-Малаховский, Толстовский.

Удалены аварийные и сухостойные деревья на следующих улицах: Сакко и Ванцетти – 2 липы, Малаховский проезд (территория филиала школы № 48) – 2 тополя, Малаховская – 1 сосна.

Ликвидированы скопления бытового мусора на мусоросборных площадках по улицам: Б.Кореневское шоссе, Южная, Ново-Малаховская.

Продолжаются работы по ликвидации свалки на улице Кирова.  
**С.М.КОТЕНКО**

**СТАЛО ПОЧИЩЕ**

Много сделано на улице Республиканской. Лес в этом районе стал почище. Убрана свалка на пересечении с улицей Центральной.

На пересечении Республиканской и Февральской также вывезли мусор, произведена планировка почвы и высажены молодые рябины и клены. Сделана даже робкая попытка лан-





## КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ



с 26 июля по 1 августа

26 июля. Гавриил. Этот день имел большое значение для жатвы. Первый сноп называли именинным. Сухая погода сулила хорошую осень. Сильные дожди губительны для урожая. "Кто рано встает, тому Бог подает".

28 июля. Кирик, Улита и Владимир. "Кириков день, да все мокро, он льет дождь". Женщины праздновали день "Матушки Улиты", почитая ее своей заступницей. Этот день считался серединой лета. "На Владимира Красное Солнцо солнце красное светит".

29 июля. Афиноген. "На Финогена молились солнышку, прося Бога о ведрышке (теплой погоде)". "Финогенов день к Илье Пророку навстречу идет - жнитво солнышком блюдет". "На Афиногена пташки задумываются (замолкают).

30 июля. Мария, Лазарь. Продолжается жатва.

## АВГУСТ

Назван в честь римского императора Октавиана, которому сенат проподнес титул Цезарь Август (возвеличенный богами). На Руси месяц звали "Серпень", "Зарев", "Хлебосол". В августе мужику дохнуть некогда: косить, возить, пахать и сеять. "В августе ночь длинна, вода холодна и яблонками пахнет".

1 августа. День Макриды. "Каков день выдается - такова и осень будет". Если в этот день будет дождь, то не будет орехов. Полетел пух с осины - или за подосиновиками. Оводыкусают последний день. "Макрида сажает осень, а Анна (7 августа) - зиму".

Реплика  
ПОЛОСА  
ПРЕПЯТСТВИЙ

Даже и не знаю к кому обращаться - к главе ли поселка А.Н. Автасеву или к депутату В.П. Ружицкому? Я - стражил поселка и живу напротив детсада № 81. И со слезами на глазах наблюдаю, как водят крошечек в сад. Малаховская улица от дома № 11 непрходима, прилегающие переулки, по которым водят детей, надо преодолевать на въездехах (которые показывают в "гонках на выживание").

Когда же администрация поселка и депутаты обратят свое внимание на эту пересеченную местность?

ПОЛЯКОВ,  
житель Малаховки с 1935 г.

ПРОИСШЕСТВИЯ ПО СООБЩЕНИЯМ  
СПЕЦСЛУЖБ

03

Железный закон - чрезмерная выпивка влечет за собой травмы. Вот вам скорбный перечень.

Гр. К., 41 год, черепно-мозговая травма, сотрясение мозга, алкогольное опьянение. Доставлен в 2-ю Люберецкую больницу.

Гр. А., 37 лет, лежал в крови на дороге. Запах алкоголя, закрытая черепно-мозговая травма, рана надбровной дуги. Отвезен в Люберцы.

Гр-ка Д., 18 лет. Множественные порезы предплечья, опьянение. Доставлена в травмпункт.

Гр. Н., 24 года. Порезал вены,

рана предплечья. Доставлен в травмопункт.

Гр. Д., 15 лет, сам из Пехорки, наркотическая абstinенция, проще говоря - ломка. Откачали на месте.

Гр-ка К., 24 года, с МЭЗа. Наркотическая кома, алкогольное опьянение, помочь на месте.

Мы уже писали о детском травматизме. К сожалению, опять наезд автомашины на ребенка. П., 11 лет, с сотрясением мозга, ссадинами головы и конечностей доставлен в Люберецкую детскую больницу. Всего с 10 по 16 июля - 161 вызов. Смертей - 3, роды - одни.

НИ СТЫДА,  
НИ СОВЕСТИ

В который уж раз хулиганствующие молодчики (какого они возраста, в данном случае неважно) совершают кощунство по отношению к памяти павших за Родину. У Памятного Знамени возле Вечного огня устроились, составив скамейки, и "гуляли". После них остались бутылки, мусор и два обгоревших венка, наброшенных на пламя Вечного огня...

Имеет ли смысл взывать к совести тех, у кого ее, похоже, вовсе нет, или кричать "Куда смотрит милиция"? А куда смотрели жители ближайших домов? Они-то могли бы позвонить?

ПОМОГИТЕ,  
КТО МОЖЕТ

Более двух лет назад мы уже писали о судьбе и необычных (необычайно трудных!) условиях жизни ветерана, участницы трудового фронта Евгении Дмитриевны Ивановой, проживающей на Новом Проспекте, 17. В ее доме не было ни стекол, ни двери, ни тепла, ни водопровода. Пенсия - минимальная.

Кое в чём и кое с чём ей помогли администрация поселка и добрые люди. Но во многом есть еще нужда. Ей бы холодильник б/у да кое-что из старой мебели (хоть пару табуреток), сотню кирпичей для печки да колотых дров.

Если можете, помогите!

Телефон для связи: 501-39-24 (с 8 до 9.30 и вечером после 20 часов).

МУЗЕЙ ЕЩЕ  
НЕ ОТКРЫТ,  
А КАРТИНЫ  
УЖЕ КРАДУТ

В начале июля из помещения Музея истории и культуры (клуб "Шахтер"), где художник В.Н.Меркулов ведет детскую изостудию "Олимпия", пропала картина (см. фото) 9-летней Светы Гаврилисы. Нам всем картина очень нравилась, возможно, и похитителю онаглянулась. И, конечно же, неизвестный ценитель не думал о том, что эта картина уже заявлена и готовится вместе с другими детскими работами на выставку "Радуга - 2000" (Меркулов и ученики).

Господа взрослые! Если к вам каким-то образом попала эта работа девочки Светы, не медля ни минуты,несите ее обратно в "Шахтер"! Ведь выставка в Москве состоится 1 августа (уже совсем вот-вот!) в 16.00 в выставочном зале МОСХ, на Крутицком вале, 3. Проезд до м. "Пролетарская". Приглашаем всех.



**ЛОМБАРД**  
и ремонт ювелирных изделий.  
ССУДЫ под залог ювелирных изделий  
до 200 р. за 1 гр.  
А также залог аудио-, видео-, оргтехники и т.д.  
Работаем ежедневно с 9.00 до 18.00.  
Воскресенье до 15.00.  
Обед с 13.00 до 14.00.  
Малаховка, ул. Рельсовая, д.1  
(в помещении магазина "Все для дома")  
Телефон: 501-50-54

**А ВДРУГ  
КТО-ТО  
ИЩЕТ...**  
Чуть больше месяца, как  
приблудился пес, по-видимому, дог (суга, окрас - бежевый,  
уши и маска - коричневые).  
Уши и хвост (?) купированы.  
Может быть, доберман-пинчер?  
Прудовая, 54-А.  
Звонить: 501-82-23